

к делу №

уч. регистр.

Протокол допроса

В третий марта месяца 14 дня Я, Томмошчистин Сошог Чошва, допрашивал в качестве обвиняемого (ой) гражданина (ку) свидетеля (ницу)

Зак Остапьяскаго Арташеса

предложенные вопросы он (а) показал (а):

Остальский
фамилия Арташес Мосисович
год рождения 1881

рождение (откуда родом, кто родители, национальность, гражданство или подданство)
русский; из духовной власти урочи. Воложский губ, Новошуровского у. с. Сидоров.

жительство (постоянное и последнее) г. Новошур -

занятий (последнее место службы и должность) епископ Лубенский

близкие родственники (близкие родственники, их имена, фамилии, адреса, род занятий до Революции и в настоящее время) Кослов; родной шур.

родственное положение (до и после Революции) допрашиваемого и его родственников

не имеет

образовательный ценз (первоначальное образование, средняя школа, высшая, специальность и т. д.)

среднее

идеология и политические убеждения б/п ртшншт

11. Где жил (а) служил и чем занимался (лась):

а) До войны 1914 г *Своицкий-Мессинг в г. Стан-Камбанджа*

б) С 1914 г. до Февральской Революции 17 года *воспит. движения 408 в. Като Пана*

в) Где был, и что делал в Февр. Революцию 17 г., принимал ли активное участие и в чем оно *с 1917 г. в гор. Небольшице самодвижением*

г) С Февральской Революции 17 г. до Октябрьской Революции 17 года

д) Где был и что делал в Октябрюю Революцию 17 года

е) С Октябрьской Революции 17 по настоящий день *Томе и с сентября 1920 г. - в Мископии.*

12. Сведения о прежней судимости (до Октябрьской Революции и после нее)

*Ранее судим в 1921 г. за прогулы в своем учебном заведении и был заключен на 5 месяцев.
В 1928 г. Освоб. по ст. 58^{ч. 2} УК - прогулы в Г. по ст. 103. В Лигу с августа 1928 г.*

13. Отношения допрашиваемого свидетеля к обвиняемому

[Large scribbled-out area]

Записано с моих слов верно; записанное мне прочитано (подпись допрашиваемого)

Подпись допрашивавшего: *А. Остапович*

Показания по существу дела

80

На службу я вошел в монастырь на благочиние
- и тогда не намерено, а природно же ушло
дому, но потом задумался - и я пошел в замок
что бы достигнуть у их что либо съездное - т.е. в монастырь
- тут не был, потому иногда не обходящимся
доставляю, что и так, потом я туда иногда иногда
что-то доставляю; всего я с ноября года был у их
на большом пути раз.

В ведомств в ноябре 1930 - я у них служил, слово
я прописал и переписал, что и говорил о значении
форма чем безучастная и где он переписывает в урочище.
Савченко Александр и знаю родственником своим в
Августе 1930 - он мне несколько раз полагал
подумавши - т.е. он имел знакомых, которые имеют
подумать переписывать продукты мне на даче или
ему дома.

На Савченко Павлу я возлагаю - это было уже Савчен
ко тому же и дошу письмо о назначении отиско
поим Коисаицином Карповским - это Савченко - Павлу;
потому он обращается к Виктору Герману о возложении
этой пашни, но Герман сказал, что это могу сделать
я и я, что и потом сказал по просьбе Савчен
ко; при этом я сам сказал, что я не Савченко
назначаюсь Коисаицином Карповским пашни, а
много не достигая эта пашня-возлагается на
его; и больше я по поводу награды ничего не говорил.
О не каком подумавши и переписавши и не говорил
и переписавши не мог. Я.к. Мне это дело было не
удобно. Я.к. по существу я сам туда - тогда
подумавши.

Слов верно; записанное мне прочитано (подпись допрашиваемого):

А. Остапович

Подпись допрашивавшего:
Удостоверено

в п. Савицево - и был с ними по декабрь 1930, - с декабря
март 1931. и был на Овачихе - в Савицево и Знаменцево
Феофилова, Илова, Бессонова, Дмитриева и
Рисова Алексей Алексеевич; посетили этого, но
Уматомов, но в разговоре с ними ни о каких и в
т.е. других организациях. Я приходил с К/З по
будущей Велюжанинкой - вступился и; в Булик и
Иван Захаров по и больше - турки гу и
После или почти так; Врунцис со стороны Бе
ва и дружба с великими; как влиять на
Может и не помню.

Этот Вискин и Вук - и не помню больше
знаю. Бессонов был гу на к-ке, когда турки
Виктор Гитлеровича, но когда это было и не помню
с Бессоновым. и ни когда ни чего не говорил.
Больше показало и что и по все же так само
и ни что значило

А. Демьянов

Известия со СССР